

哭
不得

女友提出分手,这个200斤的汉子接受不了。他跳入湖中,想留住女友。没想到,下去就上不来了。幸亏两位民警及时赶到,好不容易才将他救了上来。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

200斤壮汉跳湖“吓”女友 没想下去就爬不上来了

多亏两民警下水相救,救援时压断桥板

跳下湖,壮汉“不见了”

11月14日深夜11点多,南京秦淮警方接到报警,称月牙湖公园桥下有人跳湖轻生,秦淮公安分局特巡警大队刘开祥和月牙湖派出所民警刘顺利先后赶到现场。在月牙湖桥边,他们找到了报警女子徐某。徐某哭着告诉民警,跳湖的是她男友程某。他刚跳下去时,水只到腰部,但一转眼人就不见了,现在已经过去20分钟了。

民警顺着徐某指的方向看去,隐约可见水葫芦覆盖了水面,根本看不到有人。据徐某介绍,男友程某1米85的个子,200斤重。“目标”这么大,怎么会不见踪影?民警断定程某肯定还在水里,要不就是被水葫芦遮住了看不到,要不就是朝湖中心方向去了。

肯定要下湖找!刘开祥和刘顺利现场组织民警展开搜索。幸运的是,他们发现有一条宽约30厘米的便桥伸入湖中。于是,几位民警翻越湖边的围墙和铁丝网,利用便桥,摇摇晃晃地向湖中走去。

救援时,壮汉压断桥板

距岸边五十米左右时,细心的刘开祥发现,湖面连片的水葫芦由北向南似乎有被人翻动的痕迹。“人可能在这边。”他让几个民警把警用手电筒对准那个方向。刘开祥仔细看过去,在距他五米远的地方,水葫芦的叶茎下浮着大半个脑袋。

“得下水救人!”考虑到程某有两百斤重,刘开祥和刘顺利决定一起下去救他。于是,两人马上准备了救生绳、救生衣,跳入水中。

此时,程某已经昏迷。因为他块头大,两位民警费了九牛二虎之力,才慢慢将他拽到了湖中的简易桥上。两人准备将程某先放到小桥上,再让其他民警将他带回岸上。谁知道,当他们用肩膀将程某托上小木桥时,由于程某太重,竟然把桥板压断了……

刘开祥和刘顺利只得继续在水中将程某推到岸边,他们在下面推,岸边的民警和保安拉。如此折腾了半个小时后,终于将程某救到岸上。

跳湖是为了“吓唬”女友

刘开祥上岸后也顾不得擦身,赶紧救人。他利用岸边的地形,将程某头朝下脚朝上侧躺,然后掐住程某的人中。

很快,程某吐出了几口水,慢慢睁开眼睛,逐渐恢复了意识。

经过询问,民警得知了事情经过。程某和女友徐某吃完晚饭一起回家,路过月牙湖时,徐某向程某提出分手,程某无法接受。晚上本来就多喝了几杯,他一时激动,便想以跳湖吓唬女友。

没想到,等他下水后才发现,水不仅深,还很冷。程某不熟悉水性,在水里泡了一会儿,就因体力不支昏迷了。

得知真相后,民警现场对这对小情侣进行了教育和开导。程某表示自己以后不会再意气用事,徐某也被民警下湖救人的举动所感动,不停地道谢。

感
恩

《出生七天不能进食 坚强女宝宝终于等到希望》后续报道② 手术成功 坚强女宝宝迎来新生

快报讯(记者 孙羽霖)还记得患有先天性食道闭锁、出生7天几乎不能进食的女宝宝吗?在爱心人士的支持下,她被送往北京医治,前天晚上,她进了手术室。昨天,现代快报记者再次连线孩子父亲肖波,他告诉记者,“手术很成功,现在孩子的眼睛能睁开,脸上有微笑了。”

肖波告诉记者,孩子手术前,他都不敢问手术方案和手术需要多少时间。孩子被推进手术室后,他和老婆的心一直悬着。“直到手术结束,听医生说手术成功,才舒了一口气。”

据介绍,食道闭锁手术从前晚6点开始,医生从宝宝的腋下开刀。当晚9点10分,宝宝被送出了手术室。

“手术基本算成功,食道畅通了。”肖波说,女儿获得了新生,一想到她能吃东西了,他们夫妻俩特别兴奋,昨天,他们已经给宝宝准备了奶瓶。“不过宝宝开刀的伤口正在愈合,现在只能输液,还不能进食。”

“离开南京市儿童医院时,我从爱心款中支付了3000多元的治疗费。”肖波说,目前,北京和睦家医院的治疗是免费的,余下的爱心款,他们将全部捐给其他需要帮助的孩子。

谈到未来的生活,肖波说,“宝宝的爷爷奶奶还没见过孙女。等宝宝病情稳定了,我们应该会带她回湖北老家。我们和老人在一起,彼此有个照应。”

感
谢

民警陪老奶奶领存20万拆迁款 她跑了10多趟派出所 只为当面说声谢谢

快报讯(通讯员 国武 记者 李绍富)最近一段时间,有一位70多岁的老奶奶,经常在建邺区江心洲派出所附近转悠,只要有民警进出,她都会仔细看几眼。11月13日上午,她终于走进了派出所。老奶奶盯着大厅民警公示栏上的照片看了半天。“唉,老眼昏花,看不出来是哪一个人了!”她一声叹息,引起了值班民警的注意。

民警认得,这是拆迁后租住在派出所附近的张奶奶。民警询问得知,她是要找一个曾经帮助过她的民警。张奶奶说,几个月前,她接到通知,要去拆迁指挥部领取将近20

万元拆迁款,因担心弄丢,她就到派出所求助。一位个子高高的民警开车送她去领了钱,又存了钱。民警没留名字,也谢绝了她的酬谢。

“我就想找到他,当面向他说声谢谢,我在派出所门口瞄了10多天,都没看到。”听了张奶奶的描述,派出所领导确定她要找的人是派出所的副所长丁海洋。不巧的是,丁海洋这会儿外出警去了。

张奶奶在派出所等了半个多小时,直到丁海洋回来,她当面道谢后才离开了派出所。后来,张奶奶还拨打了12345市政府服务热线表示感谢。

催
泪下

上个月,11岁女孩小荷平静的生活被打破:她被确诊患有急性淋巴B型白血病。如今,小荷只能孤零零地躺在南京市儿童医院的病床上,输液、抽血、穿刺……但她忍住眼泪,还安慰妈妈:“没关系的,我一定会好的。”

现代快报记者 钟晓敏

穿刺、抽血,11岁小荷忍住不哭

可是爸爸妈妈实在筹不到她的医药费了

高烧不退,确诊为白血病

10月16日,南京秣陵路小学六年级的学生小荷感觉浑身无力,额头发烫,父母以为她感冒了。到医院检查,血常规化验发现了问题。小荷被确诊患有急性淋巴B型白血病,随即被转院至南京市儿童医院。

要不要将小荷的病情告诉她?爸爸妈妈做出了艰难的选择——全家人一起面对。小荷爸爸说,没想到知道这个结果后,小荷异常冷静,反而安慰起哭泣的妈妈:“妈妈,没关系的,我配合治疗,一定会好的。”

穿刺、抽血,小荷忍住不哭

小荷开始接受化疗。因为药物反应,她没有食欲,现在体重只有不到60斤了。现代快报记者周二在病房看到小荷时,她告诉记者:“我想回去上学,想见班上的小伙伴们,想上语文课,因为语文课能学到很多知识。”她的声音虚弱却非常乐观。

小荷妈妈告诉记者,女儿一直积极配合治疗,那么疼的穿刺都没有流泪。“她现在病情还不算稳定,每天至少要抽4管血化验,根据化验结果调整药量。”妈妈心疼地流下了眼泪。

巨额医药费让这个家庭陷入困境

小荷的妈妈在一家服装店当营业员,小荷的爸爸在朋友开的公司打工,夫妻俩的月收入加起来不到5000元。小荷生病后,小荷妈妈几乎24小时都在医院陪护。

雪上加霜的是,因为一次疏忽,漏缴了小荷的医保,所以她目前看病的费用全部要自费。小荷妈妈告诉记者:“跟亲戚朋友借的5万元已经基本用完了,但第一疗程的治疗还没结束,家里实在拿不出更多的医药费了。”

公司老板主动为小荷爸爸调换了岗位,让他有更多的时间照顾女儿,同事们还给这个陷入困境的家庭筹集了1万元钱。小荷的爸爸激动地表示:“大家都是打拚过日子,家里上有老下有小,我很感谢他们。”据了解,小荷的医药费保守估计需要20万到30万元。小荷妈妈说:“我只有这么一个孩子,不管怎样,一定要保住她的生命。”

如果您想帮帮小荷,欢迎拨打现代快报热线96060。或者汇款至姜金海(小荷的爸爸)中国银行的账户:6013 8212 0001 2451 761。详情请登录现代快报网钟晓敏爱心工作室浏览。



知道自己的病情后,11岁的小荷没掉过眼泪,她希望可以战胜疾病
现代快报记者 钟晓敏 摄

虚
惊

欠债80万元后他留纸条: “要不到钱我不回来了”

外出讨债3天后,再也没打通他的电话,家人以为他不想活了

“我这次出去,一定要到钱才回来,要不到钱,我就不会回来了。”连云港的老周家人发现他留下的纸条后,拨打他的手机,一直打不通。老周欠了80万元债,家人担心他要不到钱还债,想不开会轻生,只好报警求助。后来发现是一场虚惊。

来南京讨债,和家人失去联系

今年50多岁的老周是连云港人。一年多前,他一个好朋友的公司资金周转困难,找他借钱。老周手头并不宽裕,但为了帮朋友,向亲友筹了80万元现金。

眼看还钱的时间到了,可借钱的朋友却不提还钱。老周打电话去问,没想到电话打不通了。借给朋友的钱,大部分是老周从亲友那边借来的,并承诺了今年国庆节还钱。后来,老周赶到那个朋友的公司,发现公司早已关门。他四处打听,也没找到那个朋友的下落。

老周整天被催着还债。不久前,他打听到那个朋友躲在南京,于是决定到南京讨债。几天后,他的家人与他失去联系。

发现“遗书”,家人报警求助

据老周的家人介绍,他刚离开家时,还能联系上他。老周情绪很低落,称一直没找到欠钱的人。到

第三天,家人就联系不上他了。后来,家人在他卧室的床头柜上,发现了一张类似“遗书”的纸条,上面写着,“我对不起亲朋好友,这次我出去,一定要到钱才回来,要不到钱,我不会回来了。”

发现纸条后,家人担心他想不开轻生,便报警求助。连云港警方接到报警后,通过警务平台查询发现,老周在南京有多次入住酒店的记录,最近一次是在南京浦口一家叫天虹宾馆的地方。连云港警方随即向南京浦口警方求助,希望浦口警方能尽快赶到宾馆看看。

警方出动,原来是一场虚惊

11月14日晚上10点多,浦口泰山新村派出所接到转来的警情后,民警立即赶到天虹宾馆,核实发现,老周当晚住在415房间。民警上楼敲门,很快就找到了他,发现他并未出现意外,只是面容憔悴,一脸愁容。经询问得知,他到南京后,一直没找到那个欠钱的朋友。后来家人打来电话,他担心暴露行踪后追债的人跟过来,要么不接,要么关机。而家人看到他留下的信,加上电话一直没打通,误以为他要轻生。

经过民警的劝说,老周承诺不会做傻事,并打电话给家人报了平安,并于昨天乘车回家去了。

(刘先生线索费80元)
现代快报记者 李绍富